

# 碧桂园 更家园，2018品牌盛典耀启山东！



承家国情怀，展中国担当；世界创想，声震齐鲁。当腾飞的山东遇上匠心的房企，3月25日14:00，所有关于家园的美好想象，此刻都已得到回应。“碧桂园，更家园”2018碧桂园山东品牌盛典，在济南奥体中心恢弘启幕。

光紫色作为此次盛典的主色调(PANTONE2018年流行色)，寓意潮流的同时，也象征着2018年碧桂园必将成为山东代表居住梦想的流行词。

奥体中心东荷馆会场内高朋满座，近3000名各界领军人代表莅临现场，数家网络平台面向全球同步直播，收视人数超百万。碧桂园以世界艺术视野，荟萃时代经典，艺术鼎礼，震撼全城！

## 碧桂园，层峰聚首，携手启动行业盛事

作为碧桂园2018山东品牌战略在济南的首次发布，碧桂园集团总部给予高度重视，碧桂园集团助理总裁罗劲荣，碧桂园集团助理总裁、山东区域总裁庄青峰，碧桂园集团办公室企业文化部总经理范希飚，碧桂园营销三大区总经理陈文，碧桂园集团办公室品牌管理部华中媒介总监邓筠曦，碧桂园山东区域副总裁廖鲜明，碧桂园山东区域副总裁王守波，碧桂园山东区域副总裁、区域营销总经理姜军，碧桂园山东区域副总裁宋时九，碧桂园山东区域副总裁林洪波，碧桂园鲁南城市公司执行总裁许华伟，碧桂园济南东城市公司执行总裁李永荟，碧桂园淄博城市公司执行总裁梅树海，碧桂园济宁城市公司执行总裁焦光林、碧桂园山东区域总裁办公室主任刘焕伟及碧桂园山东区域各片区执行总裁、营销负责人、平安股东代表等都亲临现场。

同时本次发布会邀请了国家级、省级、以及来自济南、淄博、东营、济宁、德州、日照、菏泽、聊城、莱芜、枣庄、临沂、滨州、泰安等地市主流媒体。

# 盛华置业与云米电器科技战略合作签约 携手打造智能家居



2018年3月28日上午8:30泰安市盛华锦玉经贸有限公司与佛山云米电器科技有限公司战略合作签约仪式隆重举

行，泰安市泰山区各级领导出席签约仪式现场，见证两个企业之间的强强联合，协同发展。

泰安市盛华锦玉经贸有限公司隶属于泰安市盛华置业投资有限公司，公司本着多元化发展的经营理念，涉足各领域全面发展。

随着人们生活品质的不断提高，智能化的生活方式备受推崇，智慧家居作为住宅智能化的核心，在未来将会得到普及。随着城市化进程和国家相关政策的推动，信息控制技

术得到迅猛发展与提高，智慧家居已经成为未来家居装饰发展的主流趋势，智慧家居的市场需求日益倍增，将进入一个高速发展时期。泰安市盛华锦玉经贸有限公司抓住战略机遇，与佛山云米电器科技有限公司达成战略合作，共同为泰安、莱芜地区创造全新的生活理念。

双方致辞结束后，泰安市盛华锦玉经贸有限公司总经理李开柏和佛山云米电器科技有限公司执行总经理郭芝军作为代表上台进行签约。

今天，对于泰安市盛华锦玉经贸有限公司来说，是具有重要历史意义的一天。泰安市盛华锦玉经贸有限公司翻开了崭新的篇章，迎来新的机遇与挑战，同时也完成了盛华公司多元化经营的完美转型。双方公司本着互利共赢、强强联合的发展前景，以坚韧不拔的意志，致力于泰安、莱芜两个地区的智能家居市场。

泰安市盛华锦玉经贸有限公司将以“全屋互联网家电”为定位，围绕用户需求对家电进行智能化的改造，依托于互联网和人工智能技术，应用于普通家用电器，最终使得家里的电器都能通过互联网终端连结起来，真正实现“家居智能化”这一前卫生活理念。盛华锦玉经贸有限公司将抓住机遇，在合作中与佛山云米电器科技有限公司优势互补，共谋发展，努力使泰安云米旗舰店成为我公司经济发展中的一个新亮点，让智能家居便捷、美化我们每一个人的生活。

# 颐和院子景观示范区大境已成 全城夺目

3月25日上午九点整颐和院子大门外就已人头济济，美颐置业领导、泰安各大主流媒体、部分业主代表等齐聚一堂，抢先一睹颐和院子的芳容。上午9点半，主题为“春吐芳华院藏天地”的赏院盛典正式启幕。庄严的院门缓缓启封，由五名身穿黄色龙纹华服的礼仪引导美颐置业四位领导于院门前共同为景观示范区剪彩，红绸落下，标志着颐和院子景观示范区在这个值得纪念的日子华美亮相。

随即由美颐置业的两位领导为雄狮点睛启灵，纳祥聚福，将中国传统世族盛事展现得淋漓尽致，灵狮献瑞，神采飞扬，院内琴声传来，来宾们簇拥而入，盛典迎来了第一个高潮！

颐和院子整个门头均由纯铜打造，整体高达6米，宽达30余米，两侧的十二扇铜制屏风，精美威仪，融于传统泰山文化，雕刻有泰山迎客松、泰山云海及连绵起伏的泰山山脉，与铜门交相呼应，营造一种和谐、静谧的氛围。由纯铜浇筑的门海，摆放在大门两侧，以物寓吉，以器载德，代表了家族兴旺的美好祈愿。

走过门头步入园区，映入眼帘的是如镜子一般的水景——静水湖面，水面平静，像镜子一样反射着周围的建筑、树木、云天，湖光秋月两相和，潭面无风镜未磨，以不同的方式呈现静水的独特魅力。

古筝迎宾步入连廊，宛如诗人王维之意，“独坐幽篁里，弹琴复长啸。”的禅境，空间曲折有秩，在道路的尽头于转角处的远香堂内辅以茶道表演及冷餐，令宾客们瞬间置身于新中式诗情画意之中。琴音平静了城市的拥扰，雅丽别致的茶



歌和古色古香的雕栏画栋为生活荣耀开篇。

“无水不庭，无山不院。理石成山，理水成池”，穿过长廊入目的是景观示范区的核心区域，其萃取中国人独特的文化审美观，融贯江南名园胜景与造园手法，以“三园九景”的景观规制，汇聚叠山理水、花木点睛等中式造园精髓，园内亭台楼阁古朴挺立，木桥石阶诗意烂漫，怪石嶙峋碧水相映，于水光潋滟之中，藤蔓相映成趣，成“虽由人作，宛自天开”之盛景。

园区内的静态模特身着韵美袍衣，与周围美景相得益彰，尽显芳华风雅。

园区内古筝与琵琶演奏，如靡靡之音，回响天际，如山涧泉鸣，似环佩铃响。在园林空间里，把自然美、建筑美和人文美三者有机地结合起来，创造出无限的意境。整个仪式尽显

# 大道中梁，匠心品质溯源之旅 启动五悦院子洋房产品发布会



久仰不如亲鉴！近期，中梁地产盛邀泰安资深媒体人和购房者共赴温州，定制了一场别开生面的豪宅品质溯源之旅，亲见中国地产30强——中梁地产的非凡影响力与号召力。媒体大咖和购房者折服于中梁对豪宅的不懈追求，对中梁地产的匠心品质赞叹不已。

## 25载专注豪宅，品质追求始终如一

早在出发之前，大家便对中梁地产就有了一定的了解。中梁地产成立于1993年，25载砥砺前行，始终专注于品质豪宅的匠心打造；历经9代革新，终成品质大成香系著品。中梁地产落子数十城，极大限度地整合“资源、建筑、景观、品质、空间、服务”六维价值，成就不可复制的品质与价值传奇。

然而当大家切身感受到实景匠心品质的时候，才发现中梁豪宅品质远超过我们的理解。

中梁·中央公馆，泰安媒体朋友们，先行参观了中央公馆项目——中梁地产十年前开发的经典项目；温州首次引入公共部分五星级装修、光景观投入在10年前就超过1200元/平米...无数个经典细节，即使现在也鲜有项目达到如此标准。

中梁·首府，作为市中心中梁的第一品级著品——中梁首府，一路上，已经受到了媒体朋友和购房者的期待，而在参观过程中，其融入天然石材的俊朗立面，斥资重金打造的山水景观，配套高端私密的物业，无不让人耳目一新。

中梁国宾1号，以“东方威尼斯”为原型，针对国宾级客群打造的顶级住区；从国宾前厅，到梦幻水广场，融合各国风情的国宾级回家路；国宾级专属南北双会所，主会所更是以局部镀金，大尺度挑高，打造超五星级国宾服务体系。

中梁四季原著，作为在温州的高端住区的第二代作品，四季原著融合东方元素，打造中西合璧雍容大宅。时光仿佛在它的身上没有留下一点痕迹，石材仿若如新，大堂的装修典雅辉煌，花园里的植被茂盛，每一个景观小品的角度都经过精心规划，置身其中，华贵之感油然而生。

中梁香缇公馆，坐落于温州老城区梧田板块，堪称梧田板块地标。项目沿袭新古典建筑风格，规划东西两排一字排开的建筑形态，线条感强；景观是项目的最大亮点，采用堆坡造景方式，真正实现了立体式景观。

参加品质之旅的购房者以及媒体朋友们对中梁超高的品质给予了肯定和赞美，并对中梁·香缇公馆的前景充满期待。中梁用精美的园林、繁复的工艺、上等的建材等为客户打造有品质的产品和服务，诠释了在中国品质地产领跑者的称号背后，是一次次不惜时间的修改、一道道不惜成本的实践和一遍遍不惜繁琐的检验积累起来的成绩。

## 中梁·五悦院子洋房全系产品亮相泰城

3月24日，中梁·五悦院子洋房全系产品发布会在高新区项目营销中心正式启动，中梁3.0宽精薄透高多全阔八超户型，约112-138m<sup>2</sup>五悦院子洋房精彩亮相泰城，相信中梁品质将为泰城置业者奉上又一精品力作。



传统韵味，雍容大气，典雅华贵。

自颐和院子入市以来，得到业界的一致好评和持续关注，一期院落别墅产品首次推出，取得当年开工当年开盘，开盘即售罄的销售奇迹。本次景观示范区开放仪式，预示着颐和院子二期新品在万众期待中耀世登场。158—206m<sup>2</sup>御景叠院和154m<sup>2</sup>平层阁院两种产品载誉而来，写意大境人生，承袭望族世家。

御景叠院产品规划158—206m<sup>2</sup>不等，共分为七叠与五叠两类产品，有上叠、中叠、下叠三种院墅形态。其中下叠、中叠拥有独立门头，入户互不影响，即彰显了含蓄高贵的中国世家望族家门风仪，又巧妙的保护业主的私密性，自在而闲适。上叠拥有超大的屋顶花园，悠然的生活尺度，诠释含而不漏的中式生活，礼遇非凡。

154m<sup>2</sup>高层阁院，卧室朝南，视野开阔，俯仰间引风景映入眼帘，诗意图居，怡然自得。阁院产品以新中式风格为基调，庄严、幽静、典雅、现代，于尘世之央，观自然之辽阔意境，赏园林山水草木，传承深埋内心的院落情结，恰逢繁华，深居静谧。

颐和院子以三进制国院礼序迎宾纳客，拾级而上，踏青赏院。品质，不是检验出来的，而是匠心要求的产物。不是每株草木都能选入颐和院子，不是每项标准都能成为颐和院子的标准。挑剔，唯因内心的底气，严苛，方有品质臻工，用精简的方式勾勒出无限的想象，将中式的意境之美表达的更加纯粹，这是美颐·颐和院子对每位业主的承诺，也是对美好生活执着。